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25! REUNIAO EXTRAORDINARIA COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da vigésima quinta. reuni

extraordindiria do Comité de Investimentos do Instituto de Previdéncia ¢
Assisiéncia Social do Servidor Publico do Municipio de Petrdpolis ~ INPAS. Aos vinte ¢ nove dias do
més de outubro do ano de dois mil e vinte, @ dez horas e vinte ¢ cinco minutos. na sala da Divisdo de
Compensagdo Financeira do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social dos Servidores Piblicos do
Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros deste Regime Proprio de Previdéncia

Social: a)- Diretor-Presidente do INPAS, senhor Jodio Antonius Von Seehausen: b)- Chefe da Divisao de

Contabilidade. senhora Lucimar da Gléria Gomes, Presidente eleita deste Comité: ¢)-Gestora de
Investimentos, senhora Michele Schiffler Forster: d)- Chefe da Divisio de Tesouraria, senhora Cliudia
Miranda do Nascimento, secretdria deste Comité; e)-Gestora Previdencidria, senhora Carla Cristina
Correia Maduro Vogas Tavares. Registra-se a auséncia da Gestora Previdenciaria, Adriana Catarina da
Costa. por motivo de licenga médica, bem como do Diretor Financeiro, senhor Robson Carneiro da
Cruz, por motivo de férias. Com esta composigao iniciou-se a referida reunido para atendimento a pauta

do dia, que foi a andlise da Minuta da Politica de Investimentos para o exe:

o de 2021, com a
participagdo do Consultor da Crédito ¢ Mercado, Sr. Tiago Norte. A Bresidente do Comité iniciou a
reunido agradecendo a presenca de todos. Em scguida, passou a palavra para o representante da

Consultoria “Crédito e Mercado”, Sr. Tiago Norte, que fez algumas explanagdes, via aplicativo

“meeting”, a respeito do cendrio econdmico, esclarecendo metologia utilizada para a “alocagio
estratégica dos recursos da Politica de Investimentos para o exercicio de 2021 e ainda tirou algumas
diwvidas apontadas pelo Comité no que se refere 4 base legal. Ressaltou que dentro do cendrio
econdmico hoje, € preciso ter o objetivo de dispor a carteira em Renda Varidvel porque a Renda Fixa
ndo paga retomo compativel com a meta atuarial. E que € preciso demonstrar que estamos ofhando,

dentro do que a Resolugdo permite, opgdes para nfio montar uma carteira engessada somentc cm Renda

Fixa, visto que hoje ndo existe nenhum titulo com taxa superior ou igual 4 meta atuarial; todos estio

abaixo. Apos esclarecimentos, ficaram aprovados os seguintes tipos de ativos para alocagio no exercicio
de 2021: 1)- no segmento de Renda Fixa: 1.1)- Art. 7°, I, b FI 100% TN com estratégia alvo de
57.54% e limite superior de 90%; 1.2)- Art. 7°, IV,
de 20,32% e limite superior de 40%; 2)-no segmento em Renda Varidvel: 2.1)- Art. 8°, 11, a - FI

- F1 de Renda Fixa com estraégia alvo

em Agdes com estratégia alvo de 18.45% e limite superior de 20%; 2.2)- Art. 8°, 11l - FI
Multimercado com estratégia alvo de 3,07% e limite superior de 1 )% 3) No bcgmenm de
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Investimentos no Exterior: 3.1)- Art. 9%, A Il — Constituidos no Brasil com cstratégia alvo de
031% e limite superior de 5%; 3.2) Art, 9%, A Tl - Agdes BDR Nivel | com estratégia alvo em
0.31% e limite superior em 5%. Todos concordaram com os limites acima ficando desta forma
definido. A Gestora Previdenciria fard s alteragdes apontadas pelo Comité no texto da Politica
de Investimentos que serd enviada por e-mail aos demais membros para apreciacdo, visando &
aprovagao final na préxima reunizo. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunido ds
onze horas e quarenta e quatro minutos ¢ a presente Ata segue lavrada por mim, Claudia Miranda do

Nascimento, secretiria, que a submeterei 4 aprovagiio dos demais membros e devidamente colherei suas

assinaturas.
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